

Consultas Realizadas

Licitación 445444 - CONSTRUCCIÓN DE PLAZAS EN DISTINTOS PUNTOS DE LA CIUDAD

Consulta 1 - VISITA A OBRA

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2024
En SICP se indica que la visita de obra esta prevista para el 09/10, pero en el pliego se indica que la visita es el 4/10, consultamos, si ambas fechas son validas?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2024
En tal sentido, se aclara que: El procedimiento de visita tecnica sera realizada conforme estipulada en el PBC. Y la fecha para la ejecución será conforme publicado en los datos del SICP, miercoles 09-10-2024 - 10:00hs. Agradecemos su consulta y aguardamos su participación.		

Consulta 2 - Solicitud de verificación de cuantitativos en algunos ítems de planilla de precio

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
Estimados UOC Solicitamos la verificación y si corresponde la modificación en los cuantitativos de las planillas de precios de los siguientes: Lote 2 ítems 31,32,56, Lote 4 ítems 33, 48, 89, 95, Lote 5 ítems 2, 35, 38, 41, 57, Atte Ing. Paola González		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-11-2024
En contestación a vuestra consulta fueron emitidas las Adendas 1 y 2 del proceso de referencia, a fin de subsanar los puntos mencionados. Agradecemos su consulta y Aguardamos su participación.		

Consulta 3 - Visita Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	02-11-2024
Consultamos y solicitamos que la convocante fije nueva fecha de visita técnica de tal forma de dar participación y dar igualdad de oportunidades de acuerdo a las normativas vigentes de la ley 7021/22 de lad normas de igualdad de oportunidades y de no limitaciones de la ley y su decretos reglamentarios.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-11-2024
Con relación a vuestra consulta, solicitamos remitirse a lo estipulado en la Sección Datos de la convocatoria, y en el apartado de Visita al sitio de ejecución del contrato, en donde se aclaran las condiciones de participación. Las cuales podrá notar que no son ni restrictivas ni limitativas. Así mismo, los oferentes que deseen participar de la presente Licitación deberán ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones. Agradecemos su consulta y Aguardamos su participación.		

Consulta 4 - REQUISITOS EN CAPACIDAD EN MATERIA DE EQUIPOS

Consulta	Fecha de Consulta	12-11-2024
Solicito aclaracion sobre el apartado de requisitos de participacion y criterios de evaluacion, en capacidad en materia de equipos donde dice HORMIGONERA se refiere a camion mixer de hormigon o a maquina mezcladora de hormigon?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-03-2025
Con relación a vuestra consulta, aclaramos que preferencialmente la firma constructora deberá contar con camion mixer de hormigon. Agradecemos su consulta y Aguardamos su participación.		

Consulta 5 - Visita tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	03-12-2024
La visita técnica es necesaria para este llamado? o podemos presentar una declaración jurada de conocer el sitio de obra? Viendo que el llamado ha pasado varias veces en la fecha de entrega de sobres nos parece ideal para la mayor participación de empresas que se extienda a otro día mas el día de visita o directamente se pueda presentar con la oferta una declaración jurada de conocer los sitios. Muchas gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-03-2025
Con relación a vuestra consulta, solicitamos remitirse a lo estipulado en la Sección Datos de la convocatoria, y en el apartado de Visita al sitio de ejecución del contrato, en donde se aclaran las condiciones de participación. Las cuales podrá notar que no son ni restrictivas ni limitativas. Así mismo, los oferentes que deseen participar de la presente Licitación deberán ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones. Agradecemos su consulta y Aguardamos su participación.		

Consulta 6 - Visita de obra

Consulta	Fecha de Consulta	06-12-2024
Visita al sitio de ejecución del contrato., Respecto a este punto. Solicitamos sea aceptada declaracion jurada de conocer los sitios de obra, o en su defecto disponga otra nueva fecha para la visita a la obra		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-03-2025
Con relación a vuestra consulta, solicitamos remitirse a lo estipulado en la Sección Datos de la convocatoria, y en el apartado de Visita al sitio de ejecución del contrato, en donde se aclaran las condiciones de participación. Las cuales podrá notar que no son ni restrictivas ni limitativas. Así mismo, los oferentes que deseen participar de la presente Licitación deberán ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones. Agradecemos su consulta y Aguardamos su participación.		

Consulta 7 - Visita al Sitio de Obras

Consulta	Fecha de Consulta	10-12-2024
<p>Considerando la cantidad de días prorrogados y que la visita al sitio de obras quedó inicialmente muy alejada de la fecha de presentación de propuestas, solicitamos habilitar una nueva fecha de visita, en cumplimiento de la Ley 7021/2022, que promueve la igualdad de condiciones, la no limitación de participación y la no restrictividad en los procesos. Esto garantizará la participación de la mayor cantidad de oferentes, beneficiando al Estado con mejores condiciones. Alternativamente, proponemos habilitar la presentación de una declaración jurada de conocimiento del sitio de obra.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-03-2025
<p>Con relación a vuestra consulta, solicitamos remitirse a lo estipulado en la Sección Datos de la convocatoria, y en el apartado de Visita al sitio de ejecución del contrato, en donde se aclaran las condiciones de participación. Las cuales podrá notar que no son ni restrictivas ni limitativas.</p> <p>Así mismo, los oferentes que deseen participar de la presente Licitación deberán ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p> <p>Agradecemos su consulta y Aguardamos su participación.</p>		

Consulta 8 - VISITA AL SITIO DE OBRAS

Consulta	Fecha de Consulta	06-01-2025
<p>Solicitamos tengan bien en establecer nueva fecha de visita de al sitio de obras, teniendo en cuenta a que el llamado ha sido prorrogado. De manera a que fomentar la concurrencia de mas empresas en el presente llamado. O bien establecer que Declaracion Jurada de Conocer el Sitio de Obras sea válido.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-03-2025
<p>Con relación a vuestra consulta, solicitamos remitirse a lo estipulado en la Sección Datos de la convocatoria, y en el apartado de Visita al sitio de ejecución del contrato, en donde se aclaran las condiciones de participación. Las cuales podrá notar que no son ni restrictivas ni limitativas.</p> <p>Así mismo, los oferentes que deseen participar de la presente Licitación deberán ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p> <p>Agradecemos su consulta y Aguardamos su participación.</p>		

Consulta 9 - VISITA AL SITIO DE EJECUCION DE LOS TRABAJOS

Consulta	Fecha de Consulta	07-01-2025
<p>La visita o inspección técnica debe fijarse al menos un (1) día hábil antes de la fecha tope de consulta.</p> <p>Consulta: se volverá a fijar otra fecha para para la visita técnica o el oferente que conozca el sitio podrá declarar bajo fe de juramento conocer el sitio y que cuenta con la información suficiente para preparar la oferta y ejecutar el contrato.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-03-2025
<p>Con relación a vuestra consulta, solicitamos remitirse a lo estipulado en la Sección Datos de la convocatoria, y en el apartado de Visita al sitio de ejecución del contrato, en donde se aclaran las condiciones de participación. Las cuales podrá notar que no son ni restrictivas ni limitativas.</p> <p>Así mismo, los oferentes que deseen participar de la presente Licitación deberán ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p> <p>Agradecemos su consulta y Aguardamos su participación.</p>		

Consulta 10 - Visita al Sitio de Obra

Consulta	Fecha de Consulta	16-01-2025
<p>"Cuando la convocante haya establecido que será requisito de participación, el oferente que conozca el sitio podrá declarar bajo fe de juramento conocer el sitio y que cuenta con la información suficiente para preparar la oferta y ejecutar el contrato." Texto extraído del PBC. Entedemos pues que con una Delcaración Jurada de Conocer el Sitio de Obra ya es suficiente y por tanto la realizacion de la visita NO es obligatoria. Favor tengan bien en confirmar.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-03-2025
<p>Con relación a vuestra consulta, solicitamos remitirse a lo estipulado en la Sección Datos de la convocatoria, y en el apartado de Visita al sitio de ejecución del contrato, en donde se aclaran las condiciones de participación. Las cuales podrá notar que no son ni restrictivas ni limitativas.</p> <p>Así mismo, los oferentes que deseen participar de la presente Licitación deberán ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p> <p>Agradecemos su consulta y Aguardamos su participación.</p>		

Consulta 11 - Visita al sitio de obras

Consulta	Fecha de Consulta	16-01-2025
<p>Solicitud para la fijación de nueva fecha de visita técnica en el marco de la Ley 7021</p> <p>Por este medio, solicitamos respetuosamente a la convocante que tenga a bien establecer una nueva fecha para la visita técnica correspondiente a este llamado, considerando que el mismo ha sido prorrogado en varias ocasiones. Esta solicitud se fundamenta en la necesidad de brindar igualdad de condiciones a las empresas interesadas en participar en el proceso de contratación.</p> <p>Es importante destacar que, debido a las prórrogas otorgadas, se ha ampliado el alcance del llamado, permitiendo que más empresas manifiesten su interés en participar. Sin embargo, muchas de estas no tuvieron la oportunidad de realizar la visita técnica originalmente programada para el 04/10/2024. En este sentido, fijar una nueva fecha para dicha visita no solo fomentará una mayor participación de oferentes, sino que también garantizará el cumplimiento de los principios rectores establecidos en la Ley 7021, específicamente en su Artículo 4, inciso d), que establece:</p> <p>"Igualdad y Libre Competencia: todo potencial oferente que tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria para responder a los compromisos que supone la contratación con el Estado paraguayo y que cumpla con los requisitos establecidos en la presente Ley, en su reglamento, en las bases y condiciones y en las demás disposiciones administrativas, tendrá la posibilidad de participar sin restricciones y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contratación pública."</p> <p>Esta acción no solo promoverá la transparencia y la libre competencia, sino que también fortalecerá la confianza en los procedimientos de contratación pública, contribuyendo así al desarrollo de un proceso más inclusivo y eficiente.</p> <p>Quedamos atentos a la respuesta de esta solicitud y agradecemos de antemano la predisposición para garantizar un procedimiento equitativo conforme a las normativas legales vigentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-03-2025
<p>Con relación a vuestra consulta, solicitamos remitirse a lo estipulado en la Sección Datos de la convocatoria, y en el apartado de Visita al sitio de ejecución del contrato, en donde se aclaran las condiciones de participación. Las cuales podrá notar que no son ni restrictivas ni limitativas.</p> <p>Así mismo, los oferentes que deseen participar de la presente Licitación deberán ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p> <p>Agradecemos su consulta y Aguardamos su participación.</p>		

Consulta 12 - Visita a obra

Consulta	Fecha de Consulta	28-01-2025
----------	-------------------	------------

Solicitamos una nueva fecha para la visita obligatoria atendiendo las prórrogas otorgadas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-03-2025
-----------	--------------------	------------

Con relación a vuestra consulta, solicitamos remitirse a lo estipulado en la Sección Datos de la convocatoria, y en el apartado de Visita al sitio de ejecución del contrato, en donde se aclaran las condiciones de participación. Las cuales podrá notar que no son ni restrictivas ni limitativas.

Así mismo, los oferentes que deseen participar de la presente Licitación deberán ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

Agradecemos su consulta y Aguardamos su participación.

Consulta 13 - FIJAR NUEVA FECHA VISITA A SITIO DE OBRAS

Consulta	Fecha de Consulta	26-02-2025
----------	-------------------	------------

Solicitud para la fijación de nueva fecha de visita técnica en el marco de la Ley 7021 Por este medio, solicitamos respetuosamente a la convocante que tenga a bien establecer una nueva fecha para la visita técnica correspondiente a este llamado, considerando que el mismo ha sido prorrogado en varias ocasiones. Esta solicitud se fundamenta en la necesidad de brindar igualdad de condiciones a las empresas interesadas en participar en el proceso de contratación. Es importante destacar que, debido a las prórrogas otorgadas, se ha ampliado el alcance del llamado, permitiendo que más empresas manifiesten su interés en participar. Sin embargo, muchas de estas no tuvieron la oportunidad de realizar la visita técnica originalmente programada para el 04/10/2024. En este sentido, fijar una nueva fecha para dicha visita no solo fomentará una mayor participación de oferentes, sino que también garantizará el cumplimiento de los principios rectores establecidos en la Ley 7021, específicamente en su Artículo 4, inciso d), que establece: "Igualdad y Libre Competencia: todo potencial oferente que tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria para responder a los compromisos que supone la contratación con el Estado paraguayo y que cumpla con los requisitos establecidos en la presente Ley, en su reglamento, en las bases y condiciones y en las demás disposiciones administrativas, tendrá la posibilidad de participar sin restricciones y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contratación pública." Esta acción no solo promoverá la transparencia y la libre competencia, sino que también fortalecerá la confianza en los procedimientos de contratación pública, contribuyendo así al desarrollo de un proceso más inclusivo y eficiente. Quedamos atentos a la respuesta de esta solicitud y agradecemos de antemano la predisposición para garantizar un procedimiento equitativo conforme a las normativas legales vigentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-03-2025
-----------	--------------------	------------

Con relación a vuestra consulta, solicitamos remitirse a lo estipulado en la Sección Datos de la convocatoria, y en el apartado de Visita al sitio de ejecución del contrato, en donde se aclaran las condiciones de participación. Las cuales podrá notar que no son ni restrictivas ni limitativas.

Así mismo, los oferentes que deseen participar de la presente Licitación deberán ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.

Agradecemos su consulta y Aguardamos su participación.